

省城一幼儿园38名幼儿午餐后感觉不适 幼儿医治及时 身体无恙

星报讯(记者 沈娟娟) 记者从合肥市政府新闻办获悉,昨日中午,省城一小区幼儿园38名幼儿午餐后感觉不适,部分出现呕吐症状,幼儿园教师发现情况后及时拨打120将幼儿送至省立医院、合肥市第一人民医院观察和治疗。目前38名幼儿经医治,症状减轻,身体状况平稳,大部分已离院回家。事发后,省市领导高度重视,省长李斌指示:“请合肥市政府全

力做好救治工作,查明事故原因,要采取有力措施切实保证食品公共卫生安全。”省委常委、常务副省长詹夏来强调:“要高度重视、全力救治,查明事故原因,举一反三,确保类似事件不再发生。”省委常委、合肥市委书记吴存荣要求:“要全力救治,迅速查明原因,妥善处置,在全市幼儿园进行食品卫生安全大排查,确保食品卫生安全。”合肥市市长张庆军指出:“要

全力医治,确保小儿不出问题;尽快查明原因,处理好后续事宜。” 据了解,该市卫生局、庐阳区等主要领导迅速赶往两家医院探望幼儿及家长。同时,庐阳区立即成立了由安监、卫生、教育、工商等部门负责人组成的领导小组,分成医治、查处、保障、宣传等四个工作组奔赴医护一线开展工作。38名幼儿因医治及时身体情况平稳。 该市卫生局协调省立医院、市

第一人民医院成立治疗小组,全力治疗幼儿,目前幼儿健康状况良好。市区卫生监督、疾病预防控制中心第一时间赶赴现场,检验呕吐物、查封可疑食品,根据幼儿症状进行现场流行病学调查,结合患儿中午食用的粽子烧肉等食品及幼儿临床表现,初步判断为食用苦粽子中的碱糖甙毒素(又称苦葫芦素)引起的食物中毒。 记者昨日获得的最新消息

称,该市区卫生部门将对幼儿园其他的相关食品进行进一步检查,待检验结果出来后,将对责任单位依法作出处理。庐阳区卫生、工商、安监、教育等部门将开展对全区幼儿园、学校进行全面检查整顿,严格执行食物原材料“索证、索票”制度,加强食品监控,同时将加强对教师及工作人员的食品安全教育和健康宣传,防止类似事件再度发生。

日前,在第八届中国非物质文化遗产、徽派竹刻传承人洪建华创作的竹刻笔筒《丰收》获“中国工艺美术文化创意奖”金奖。图为在徽州区洪建华徽派竹木雕刻艺术博物馆,雕刻精美的徽派竹刻笔筒《丰收》吸引了众多市民的目光。 曹晓东 记者 陈明文/图



天上“掉”下两万元 引来众多“失主” 事发滁州,民警介入最终完璧归赵

星报讯(许开驹 林巧芬 记者 胡昊) 自家阳台上突然出现了一袋子钱,足足两万元!面对“飞来”的钱财,户主及时发出认领启事寻找失主。令人啼笑皆非的是,上门认领的“失主”竟有很多人…… 张大姐家住天长市区一栋五层商住楼的二楼,一天下午张大姐在打扫阳台时,突然发现空调外机上有一只黑色塑料袋,袋子里竟是两叠百元大钞,足足两万元。 面对“天上掉下来的”意外横财,张大姐并未动心。次日一大早,张大姐便贴了一则认领启事。 但就在她发布认领启事的当天,住在3楼的一女士便来找她,说东西是她家丢的,没几天住在4楼的又找到了张大姐,说东西是她的,

但由于都说不出具体的内容,张大姐没有将钱交给她们。张大姐捡到东西的消息不胫而走,而且一传十、十传百,张大姐张贴启事寻找失主的事情被传开了,打电话的,找上门的,托人捎口信的络绎不绝,弄得张大姐有点神情疲惫,招架不住了! 5月15日上午,5楼的邻居李女士敲开了张大姐的家门,开门见山地说:“东西是我丢的,一共两万元,我把钱放在衣橱里的被子里面的,那天太阳不错,我就把被子抱出去晒一晒,没想到起来被子里头有钱……” 张大姐虽然基本确定李女士就是失主,但有了先前的经历,张大姐还是报了警。最终在民警的调查下,证实这笔钱就是李女士不慎丢失的,至此两万元终完璧归赵。

在他乡的兄弟们,你们好吗?

73岁寿县老兵赵永开,寻找当年通信排的战友



星报讯(曾梅 记者 任杰) 73岁的寿县老兵赵永开说,他最挂念的是当年自己所在通信排的兄弟们。有最关心他们的排长施正喜、最积极的通信兵李明轩、远走新疆的寿县老乡鲍基贵……原本枯燥的军旅生活,是这些兄弟陪伴着自己走下来的。 1959年,20岁的赵永开应征入伍来到安徽滁州,进入当时的陆军0200部队四支队炮团通信

排,是通信班的班长。1962年,他们整个排跟随部队转到蚌埠。 赵永开说他最难忘的,就是安徽舒城的排长施正喜,“算下来,施排长今年应该是77、78岁了。”他记得,那时冬天很冷,晚上睡觉的时候,施排长总会轻手轻脚进来,给大家掖好被子。“还有一个寿县的老乡,他叫鲍基贵。”赵永开说,因为是老乡,两人性格又差不多,成了最好的兄弟,经常一起出门,工作时也是相互照应。那时,排里还有个来自山东聊城的小战士,叫李明轩。“他是1962年入伍的,不仅是高中毕业,而且从来都是虚心学习……”直到1963年退伍之前,赵永开一直

和全排的兄弟们在一起,从不曾分开。 退伍后,他也曾打听过战友们的消息,但只知道,施排长调到江苏无锡,鲍基贵调到新疆,并留在了那里。其他人就再没了消息。 “我们年纪都很大了,不知道这些兄弟是不是还活着。”赵永开说,其实能不能见到都没关系,毕竟都已经散落各地多年,“我只希望,兄弟们能过得好,这就够了。” 对于失散的老兵们,如有知情者,请联系本报驼铃热线:15255938589;也可在市场星报官方微博(<http://weibo.com/scxb>)发表评论留言,参与互动。

江淮一览

“本田”商务车追尾致连环相撞

5月23日晚间,阜阳市人民路财富广场门前,2辆停在路边的轿车和一辆路过的电动自行车被一辆“本田”商务车追尾后连环碰

撞。事故造成四车损坏,电动车驾驶人受轻微伤。肇事车里装着12万现金,司机涉嫌酒驾,已被警方当场控制。 王鹏 王涛

投标“玩猫腻”多家公司被踢出宣城

日前,宣城市招投标中心曝光了一批在招投标中“玩猫腻”的单位。安徽省池州市第三建筑工程有限公司等多家单位,在

招投标活动中存在弄虚作假、围标串标的现象,被踢出宣城建筑市场。 刘震 慕继平 记者 张火旺

高速路上“飞来”硕大灵璧石

昨日凌晨3时45分,江苏宿迁籍驾驶员宋某开着一辆悬挂苏N牌照的重型半挂车前往合肥,在途经京台高速合肥方向958km+

700m处时,前方超车道上突现一个一米高的“灵璧石”,结果车子冲到对面的车道并翻下路基,幸运的是人未受伤。 刘士兵 记者 胡昊

大丰市华翔棉业有限公司70%股权及大丰市华达棉业有限公司60%股权挂牌转让公告

长交所公字[2012]第16号

一、转让标的名称: 大丰市华翔棉业有限公司70%股权及大丰市华达棉业有限公司60%股权。
二、转让方:安徽华茂纺织股份有限公司。
三、公告期限:自2012年5月25日至2012年6月21日。
四、报名截止时间:自2012年6月12日至2012年6月21日(每日工作8:00-16:30)。
五、意向受让方资格及前置性条件:详见公告全文。
六、挂牌起始价:1255.00万元人民币。
七、交易保证金:500.00万元人民币。
八、交易方式:
1、挂牌期满,如征集到一个符合条件的意向受让方,采取协议转让方式。
2、挂牌期满,如征集到两个及以上符合条件的意向受让方,采取网络竞价(多次

报价)的交易方式。
九、交易时间:另行通知。
十、联系人及联系方式: 安徽长江产权交易所 联系人:叶小姐 联系电话:0553-3117729 传真:0553-3117971 联系地址:安徽省芜湖市渡春路1号(芜湖市人大原办公楼)。 若要了解项目详细信息,请查阅转让方在安徽长江产权交易所网站(www.cjcx.com)发布的《大丰市华翔棉业有限公司70%股权及大丰市华达棉业有限公司60%股权挂牌转让公告》全文或到安徽长江产权交易所购买该项目《出让文件》。
安徽长江产权交易所 2012年5月25日

拍卖公告

2012第14号

受合肥市庐阳区人民法院委托,将对以下标的进行公开拍卖,公告如下:
一、拍卖标的:合肥市凤台路与利辛路交口上城国际新城新界12幢102室房产,建筑面积约111.27㎡,参考价:639万元。
二、拍卖时间:2012年6月13日上午10时 拍卖地点:合肥市安徽华侨商务酒店南楼四楼会议室
三、展示、咨询及登记时间:自公告之日起至2012年6月12日下午5时止。
四、注意事项:凡参加竞买者应于拍卖前一个工作日向庐阳区人民法院交纳64万元竞买保证金。如竞买不成,保证金全额退还(不计利息)。
户名:合肥市庐阳区人民法院 开户行:科农商行杏花支行白水坝分理处 账号:20000002331610300000018
五、咨询电话:0551-2847711
安徽新桥拍卖有限责任公司 2012年5月25日

招聘

市场星报发行中心合肥市包河发行站因业务发展需要,现招聘投递班长数名,要求:年龄45岁以下,身体健康,品行端正,责任心强。
包河发行站地址:合巢路与双河路交叉口附近
电话:3437457
联系人:高女士